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DU THUYỀN TRÊN DÒNG SÔNG RHINE
AMSTERDAM - BASEL
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NGÀY 01: TP. HỒ CHÍ MINH - AMSTERDAM ( Ăn tối trên máy bay )
· Quý khách tập trung tại sân bay làm thủ tục đáp chuyến bay đi Amsterdam.
· Nghỉ đêm trên máy bay.
NGÀY 02: AMSTERDAM – LÊN TÀU ( Ăn sáng, trưa, tối)
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Quý khách tới Amsterdam. Xe và HDV đón đoàn tại sân bay và đưa về tàu MS River Navigator ngay tại bến trung tâm thành phố Amsterdam. Quý khách nhận phòng. Quý khách có thể lực chọn chương trình tự mình khám phá thành phố hoặc chọn chương trình tour với hướng dẫn của tàu (chương trình với chi phí trả thêm). Hoặc đơn giản là quý khách chỉ muốn có một bữa ăn nhẹ và nghỉ ngơi thư giãn trên boong tàu.
· Tối: Chương trình tiệc chào mừng của thuyền trưởng và giới thiệu đội ngũ nhân viên tàu. Ăn tối và nghỉ đêm trên tàu. 
NGÀY 03: AMSTERDAM (Ăn sáng, trưa, tối)

· Amsterdam là thành phố lớn nhất và cũng là thủ đô của đất nước Hà Lan nhưng lại không phải thành phố nơi gia đình Hoàng Gia Hà Lan cư trú hay nơi đặt các cơ quan chính phủ của Hà Lan. Thành phố này có lịch sử từ những năm thế kỷ 13, khi nó còn là một cộng đồng nhỏ làng chài trên bên bờ sông Amstel. Sau khi con đập đươc xây dựng, tạo nên một thương cảng sầm uất trên dòng sông Amstel và thành phố bắt đầu phát triển từ đây. 
· Ngày hôm nay quý khách dùng bữa sáng trên tàu sớm. Quý khách sẽ tham gia chương trình du thuyền 1 tiếng trên những con kênh đào chằng chịt và hấp dẫn của thành phố, ngắm những ngôi nhà xinh xắn từ thời hoàng kim của thành phố, những ngôi nhà nổi đầy màu sắc từ dưới thuyền. 
· Quý khách trở về tàu ăn trưa.
· 13:00 Tàu nhổ neo rời Amsterdam và khởi hành đi Cologne. Quý khách chiêm ngưỡng vẻ đẹp hai bên bờ sông trong quá trình tàu di chuyển. Ăn tối và ngủ đêm trên tàu. 
NGÀY 04: KOLN (Ăn sáng, trưa, tối)
Quý khách dùng bữa sáng trên tàu. 
· 13:00 Tàu tới Koln (Cologne) – thành phố nhà thờ nổi tiếng của Đức.
· Hướng dẫn đón đoàn tại bến tàu và đưa quý khách đi tham quan thành phố: phố cổ Cologne nơi có nhà thờ ngàn năm tuổi đã thoát khỏi sự tàn phá của bom d8an của quân đồng minh trong thế chiến thứ hai một cách ngoạn mục. Quý khách dừng bước để thưởng thức một vại bia Đức tuyệ hảo tại một trong những quán bia trong phố cổ. Và tất nhiên, chúng t6oi rất hân hạnh mời quý vị thưởng thức hương vị của loại bia nổi tiếng của thành phố - bia Kolsch.
· Sau chương trình tham quan, quý khách có thời gian tự do dạo chơi và mua sắm trong các siêu thị tấp nập của thành phố. Rất nhiều du khách sau khi đến koln đều cho rằng Koln là một từ miêu tả cách để hưởng thụ cuôc sống. 
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· Tàu tới Koblenz – thành phố xinh đẹp của nước Đức nơi dòng giao thoa giữa dòng sông Rhine và dòng Mosselle. Đây từng là một thành phố quân sự La Mã cổ từ thế kỷ thứ 8 trước công nguyện và ngày nay là một biểu tượng của sự hợp nhất nước Đức. 
· Thành phố này là thành phố lớn thứ ba tại vùng Rhineland-Palatiniate chỉ sau Mainz và Ludwigshafen.
· Quý khách rời tàu đi tham quan thành phố: thành phố cổ Koblenz; gat rung tâm Koblenz Hauptbahnhof, cây cầu Pfaffendorf bắc ngang sông Rhine, nhà thờ St Castor, Tượng đài William I,…
· Ăn trưa trên tàu.
· Chiều: quý khách tự do dạo chơi và mua sắm tại Kblenz. Chiều: tàu nhổ neo đi Boppard. Quý khách thư giãn và thưởng ngoạn vẻ đẹp thiên nhiên thơ mộng của vùng thung lũng Loreley.
· Ăn tối & Nghỉ đêm trên tàu.
NGÀY 06: BOPPARD – RUDESHEIM (Ăn sáng, trưa, tối)
· Tàu tới boppard – một địa danh di sản thế giới của Unesco, thành phố đươc mệnh danh là thành phố du lịch nghỉ dưỡng và trung tâm sản xuất rượ vang, đươc biết đến với cái tên “Rhine Gorge”. Quý khách có thời gian dạo chơi và chụp ảnh tại thành phố xinh xắn này: Nhà thờ Saint Severus, Lâu đài Alte Burg, Town Wall- bức tường thành còn sót lại từ thời la Mã cổ,… Quay trở về tàu ăn trưa. 

· Tàu nhổ neo đi tới Rudesheim. Quý khách sẽ đi dọc theo con đường tuyệt đẹp của thung lũng Mosselle và thưởng ngoạn vẻ đẹp ngoạn mục của vùng này. Hướng dẫn viên sẽ giới thiệu cho quý khách lịch sử và hiện tại của nơi đây qua những phong cảnh quý khách nhìn thấy hai bên đường. 

· Tới Rudesheim, quý khách tự do tham quan thành phố hoặc tham dự chương trình tham quan và thử rượu vang nổi tiếng tại đây. Rudesheim am Rhein là cửa ngõ vào khu vực di sản thế giới của vùng thượng miền trung thung lũng sông Rhine. Trồng nho và làm rượu ở đây là một ngành nghề truyền thống lâu đời của vùng Rudesheim và đã làm cho thành phố này trở thành nổi tiếng đặc biệt với loại rựu Pinot Noire.

· Con tàu Winxerexpress City train sẽ đưa quý khách tới những điểm tham quan đặc trưng của Rudesheim và sẽ dừng tại bảo tàng nhạc cụ Siegfried – nơi lưu trữ bộ sưu tập nổi tiếng về các nhạc cụ tự sản xuất trong giai đoạn thế kỷ 18- thế kỷ 20. Sauk hi tham quan bảo tàng, quý khách nghỉ ngơi và trải nghiệm các loại rựu vang ngon nhất của vùng (4 loại vang cùng với Phô mai và bánh mì), quay về tàu ăn tối, tàu nhổ neo và bay đi Speyer.

· Nghỉ đêm trên tàu. 

NGÀY 07: SPEYER (Ăn sáng, trưa, tối)
· Tàu cập bến Speyer vào sáng sớm. Đây là một trong những thành phố cổ nhất của nước Đức nơi sở hữu một danh thắng nổi tiếng đươc Unessco công nhận là di sản văn hóa thế giới – nhà thờ này là một trong những kiến trúc kiểu La Mã lớn nhất tại Châu Âu nơi lưu trữ thi hài của 8 vị hoàng đế La mã và các vị vua của nước đức.
· Ngày hôm nay, quý khách sẽ tự do tham quan thành phố theo cách riêng của mình, quý khách có thể đi vào tham quan nhà thờ, hoạc dạo bộ tham quan phố cổ nơi có cổng thành cao 55m của thành phố (Alportel) hoặc quý khách có đăng ký chương trình tour tự chọn tới tham thành phố sinh viên Heidenberg.
· Chiều: tàu khởi hành đi Strasbourg. Ăn tối & nghỉ đêm trên tàu. 
· Chương trình tour tự chọn: Thành phố Heidenberg (chi phí 70 eur/ khách)
· Quý khách có thể tham gia chương trình tour đi tới Haidenberg bằng oto. Heidenberg là một thành phố lãng mạn và cũng là một thành phố cổ với những dấu tích tồn tại sớm nhất của con người tại Châu Âu. 

NGÀY 08: STRASBOURG (Ăn sáng, trưa, tối)

· Tàu tới Strabourg vào buổi sáng.
· Strabourge là thủ phủ của khu vực nổi tiếng của Pháp của Al Sace, nổi tiếng nhất bởi thành phố thời trung cổ với cái tên Petit France (nước  Pháp thu nhỏ). Tại đây, quý khách có thể chiêm nghưỡng những ngôi nhà nửa làm bằng gỗ và những con kênh nhỏ. Những kiến trúc đẹp bao gồm nhà thờ theo kiến trúc Gothic, quãng trường Gutenberg và cung điện Rohan Place.
· Chương trình tham quan thành phố của quý khách sẽ đưa quý khách tham quan những điểm thắng cảnh nổi tiếng về mặt giá trị lịch sử và hiện đại bao gồm nghị viện Châu Âu, Toàn Án Châu Âu về quyền con người, nhà thờ Đức Mẹ và Thánh Thomas. Chương trình tham quan thành phố sẽ kết thúc với chương trình đi bộ tại Petit France. 
· Quay trở về tàu ăn trưa.
· Chiều: tàu nhổ neo đi Basel. Tiệc chia tay thuyền trưởng và thủy thủ đoàn. Nghỉ đêm trên tàu.

NGÀY 09: BASEL (Ăn sáng)

· Quý khách tới Basel – thành phố nằm trên bờ sông Rhine thuộc khu vực Tây Bắc của Thụy Sĩ và là thành phố đông dân thứ 3 chỉ sau Zurich và Geneva. Xe và HDV đón đoàn tại sân bay và đưa về thành phố. Tham quan Basel- thành phố với 2000 năm lịch sử với những công trình kiến trúc đặc sắc ngay tại trung tâm thành phố: Spalento, Roche Tower, Messer Basel (quảng trường triển lãm), Dreilandereck (biển giao ba biên giới Thụy Sĩ- Đức- Pháp). Dừng chụp ảnh tại Kulst Museum – bảo tàng mỹ thuật lớn nhất của Thụy Sĩ, trường đại học Basel – đại học lâu đời nhất của Thụy Sĩ đươc thành lập từ những năm 1460, nhà thờ Prediger, Badischer Bahnhop (ga tàu Germanbaden), …
· Sau chương trình tham quan, xe đưa đoàn ra sân bay đáp máy bay về nước hoặc nối chuyến đi tiếp hành trình tiếp theo. Kết thúc chương trình. 

NGÀY 10: VIETNAM 

· Đoàn vê tới Vietnam, làm thủ tục nhập cảnh, chia tay, kết thúc chương trình. 

CHI PHÍ BAO GỒM
· Vé máy bay khứ hồi SGN-AMS//BASEL-SGN cùng các khoản thuế và phụ phí hàng không bắt buộc
· Phòng nghỉ trên tàu MS Aurora 4*- 2 người trên cabin. Loại Cabin tiêu chuẩn, tại mid-deck với cửa sổ rộng (07 đêm). 
· Cac bữa ăn trên tàu: 03 bữa/ ngày bắt đầu từ bữa tối ngày thứ 2 cho tới bữa sáng ngày thứ 9.
· Bữa sáng sớm cho những người dậy sớm.
· Tiệc trà chiều và bữa snack khuya hằng ngày.
· Cá hồi hun khói cùng gia vị và rượu nhẹ trong bữa sáng (tự phục vụ).
· Dịch vụ trà/ cà phê 24h trong suốt hành trình.
· Chương trình thử rượu 1 lần/ 1 hành trình.
· Dịch vụ wifi miễn phí trên tàu.
· Các tiện ích các nhân trong phòng tắm của hãng mỹ phẩm cao cấp Eo’occitane en Province.
· Tai nghe hướng dẫn trong các chương trình tham quan.
· Xe vận chuyển tham quan theo chương trình.
· HDV tiếng anh trong các chương trình tham quan tại điểm theo chương trình.
· Miễn phí dịch vụ Saunna và Jacuzzi.
· Miễn phí sử dụng phòng tập trên tàu
· Các chương trình giải trí hàng đêm trên tàu.
· Thuế cầu cảng tại các nước.
· Chi phí tiền tips cho các đội ngũ thủy thủ đoàn trên tàu.
· Visa nhập cảnh Châu Âu
· Phiên dịch tiếng việt đi cùng đoàn từ Vietnam
CHI PHÍ KHÔNG BAO GỒM:

· Chi phí đồ uống có cồn không bao gồm trong chương trình.
· Phụ phí phòng đơn
· Phụ phí loại phòng cao hơn trên tàu (Cabin upper deck, Cabin Superior, Cabin Suite, …)
· Chi phí các chương trình tự chọn do nhà tàu tổ chức.
· Chi phí hộ chiếu (Hộ chiếu phải còn hạn trên 6 tháng tính từ ngày kết thúc hành trình du lịch)

MỘT SỐ LƯU Ý KHÁC:

· Thứ tự và chi tiết trong chương trình có thể thay đổi để phù hợp với tình hình khách quan (thời tiết, giao thông...)

· Do các chuyến bay phụ thuộc vào hãng hàng không nên trong một số trường hợp, giờ bay có thể được thay đổi mà không thông báo trước.

· Giá tour du lịch nước ngoài bao gồm 2 phần: Giá tour và thuế hàng không (nếu có); thuế hàng không bao gồm thuế sân bay, phụ thu thuế xăng dầu, phí an ninh hàng không là khoản phí mà VIETNET TRAVEL thu hộ cho các hãng hàng không, khoản này thường có sự thay đổi (tăng hoặc giảm) theo giá xăng dầu trên thế giới tại thời điểm xuất vé (thường từ 03 đến 05 ngày trước ngày khởi hành).

· 
VIETNET TRAVEL sẽ không chịu trách nhiệm về những khách hàng bị cơ quan quản lý nhà nước từ chối cho xuất cảnh hoặc cơ quan hữu quan của nước ngoài từ chối cho nhập cảnh. Mọi chi phí phát sinh từ việc từ chối này sẽ do khách hàng chi trả bao gồm cả chi phí hủy tour.

· Trong trường hợp bất khả kháng như thiên tai, hỏa hoạn, lũ lụt, chiến tranh, khủng bố, trì hoãn chuyến bay…, VIETNET TRAVEL có quyền thay đổi lịch trình hoặc hủy chuyến đi bất cứ lúc nào vì sự an toàn và thuận tiện cho khách hàng đồng thời sẽ thảo luận với các nhà cung cấp về các khoản phí tổn vượt ngoài chương trình với chi phí hợp lý nhất và thông báo lại với khách hàng.

· Quý khách phải tuân thủ theo chương trình, không được tự ý tách đoàn. Nếu có yêu cầu thay đổi, quý khách vui lòng thông báo cho trưởng đoàn hoặc hướng dẫn viên.

· VIETNET TRAVEL không chịu trách nhiệm pháp lý cũng như vật chất cá nhân của khách hàng trong suốt thời gian tham dự tour. Trong trường hợp khách hàng vi phạm các quy định của nước sở tại, quý khách hàng phải chịu trách nhiệm thanh toán tất cả các chi phí phát sinh do việc vi phạm gây ra. Trưởng đoàn chỉ có thể giúp quý khách giảm thiểu mức thiệt hại cho quý khách gây ra.

Kính chúc quý khách một chuyến đi thú vị và bổ ích
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NGÀY 05: KOBLENZ – BOPPARD (Ăn sáng, trưa  tối)








